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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ 

           ΑΘΗΝΩΝ 

Δ/νση Προμηθειών, Διαχείρισης υλικών και Εστίασης    

Τμήμα: Προμηθειών & Δημοπρασιών 

Ταχ/κή Δ/νση: Ρόδου 181 & Σερήνου                                        

Τ.Κ. 104 43 - Αθήνα  

Πληροφορίες Μ. ΠΛΑΤΑΝΙΑ 

 :210 51 02 409  

: 210 51 23 524      
 

 

 

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

ΘΕΜΑ: «Διενέργεια διαδικασίας κληρώσεως για την ανάδειξη και συγκρότηση μελών 

συλλογικού οργάνου της διοίκησης, τριμελούς Επιτροπής Συντήρησης και Επισκευής 

αυτοκινήτων - οχημάτων και δικύκλων της Υπηρεσίας,  καθώς και τα αναπληρωματικά μέλη 

αυτών,  για το έτος 2021, αποτελούμενες από υπαλλήλους του Ιδρύματος, από τους οποίους ένας 

τουλάχιστον τεχνικός, σύμφωνα με τις διατάξεις του εδαφίου 6 της υπ’ αριθμ. Υπουργικής 

Απόφασης Υπουργού Προεδρίας 3373/390/20-03-1975 (ΦΕΚ 349/Β), όπως αυτή τροποποιήθηκε 

με την υπ’ αριθμ. Υπουργική Απόφαση 4993/745/20-04-1975 (ΦΕΚ 489/Β)». 
 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 4024/2011 (ΦΕΚ 226/Α'/27-10-2011), άρθρο 26 «Συγκρότηση 

συλλογικών οργάνων της διοίκησης» και την Απόφαση Διοικ. Μετ. & Η.Δ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 

21508/04.11.2011 (ΦΕΚ 2540/Β΄/07.11.2011). 

2. Τις διατάξεις της υπ' αριθ ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21508/04.11.2011 Απόφασης του Υπουργού 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (ΦΕΚ 2540/07.11.2011 τεύχος Β’) 

3. Την υπ' αριθ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21526/4.11.2011 Εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. 

4. Την υπ' αριθ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21700/19.09.2012 Εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.  

5. Το με αριθμ. Πρωτ. 006949/12-01-2012 έγγραφο της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού  

του Δήμου Αθηναίων. 

6. Το  εδάφιο  6 της υπ’ αριθμ. 3373/390/20-03-1975 (ΦΕΚ 349/Β) Υπουργικής Απόφασης 

Υπουργού Προεδρίας, όπως τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθμ. 4993/745/20-04-1975 (ΦΕΚ 489/Β) 

Υπουργική Απόφαση και ισχύει. 

 

 

 

 

 
 

 

Αθήνα 10/12/2020 
 

Βαθμός ασφαλείας: Αδιαβάθμητο 

Βαθμός προτεραιότητας: Εξ Επείγον 

Χρόνος διατήρησης: Τριετία 
 

ΠΡΟΣ:  - Αυτοτελή Τμήματα του Δ.Β.Α.  

               - Προϊσταμένους Δ/νσεων του Δ.Β.Α. 

               - Προϊσταμένους  Τμημάτων του Δ.Β.Α. 

                             

ΑΠΟΔ.: - Τμήμα Προμηθειών & Δημοπρασιών 

- Τμ. Διοικητικής Μέριμνας,        

Πρωτοκόλλου και Διεκπεραίωσης 

(για να φροντίσει για την τοιχοκόλληση  

στους  οικείους χώρους του Δ.Β.Α.,  και 

θα συνταχθεί προς τούτο αποδεικτικό  

                  Τοιχοκόλλησης). 
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7.  Τις  αρίθμ. 103/2014 133/2014  Πράξεις  του ΣΤ. Κλιμ. του  Ελ. Συν. με τις  οποίες 

κρίθηκε ότι η Επιτροπή της ΥΑ 3373/390/20-03-1975 συνιστά το μόνο κατά νόμο αρμόδιο όργανο με 

αποφασιστική αρμοδιότητα για την προμήθεια των αναγκαίων ανταλλακτικών και ελαστικών 

επισώτρων, με την εξαιρετική διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, στην ειδικότερη περίπτωση 

της επισκευής οχημάτων του Δήμου, που έχουν ήδη παρουσιάσει βλάβη ή έχουν ήδη 

διαπιστωμένη ανάγκη συντήρησης ή επισκευής, και μάλιστα ανεξαρτήτως του ύψους της 

απαιτούμενης κατά περίπτωση δαπάνης. 

8. Τις διατάξεις του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45/Α΄/09-03-1999) «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής 

Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» άρθρο 13 παρ. 2 «Συγκρότηση». 

9. Την ανάγκη ανάδειξης μελών των συλλογικών οργάνων της διοίκησης αποτελούμενες από 

υπαλλήλους του Ιδρύματος, από τους οποίους ένας τουλάχιστον τεχνικός, για τη συγκρότηση 

τριμελούς Επιτροπής Συντήρησης και Επισκευής αυτοκινήτων - οχημάτων και δικύκλων της 

Υπηρεσίας,  καθώς και τα αναπληρωματικά μέλη αυτών,  για το έτος 2021, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του εδαφίου 6 της υπ’ αριθμ. Υπουργικής Απόφασης Υπουργού Προεδρίας 3373/390/20-03-1975 

(ΦΕΚ 349/Β), όπως αυτή τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθμ. Υπουργική Απόφαση 4993/745/20-04-

1975 (ΦΕΚ 489/Β). 

10. Την ανάγκη  επισκευής και  συντήρησης των αυτοκινήτων - οχημάτων και δικύκλων του 

Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών, που έχουν ήδη παρουσιάσει βλάβη ή έχουν ήδη διαπιστωμένη 

ανάγκη συντήρησης και επισκευής, σε ιδιωτικό συνεργείο, και την προμήθεια, κάθε φύσεως 

υλικών, ανταλλακτικών, εξαρτημάτων και λοιπών ειδών για την συντήρηση και επισκευή τους. 

11. Την ανάγκη προμήθειας από το ελεύθερο εμπόριο, κάθε φύσεως υλικών, ανταλλακτικών, 

εξαρτημάτων και λοιπών ειδών που απαιτούνται για την επισκευή και  συντήρηση των αυτοκινήτων - 

οχημάτων και δικύκλων, που έχουν ήδη διαπιστωμένη βλάβη, στο συνεργείο του Δήμου 

Αθηναίων. 

12. Το αρίθμ. πρωτ. 22508/09-12-2020 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού της Διεύθυνσης 

Διοικητικού Προσωπικού.   

 

Σας γνωρίζουμε ότι για την επισκευή και συντήρηση οχημάτων των Ο.Τ.Α., σε συνεργείο του 

Δήμου ή σε ιδιωτικό συνεργείο, απαιτείται, ως «ουσιώδες δικαιολογητικόν της πραγματοποιούμενης 

εκάστοτε δαπάνης», η έκδοση «Δελτίου ή Εντολής Επιθεωρήσεως και Επισκευής Οχήματος- 

Δικύκλου» από το Γραφείο Κίνησης του ενδιαφερόμενου Ο.Τ.Α. Στην εν λόγω «εντολή» 

αναγράφονται, περιληπτικά, στοιχεία αναφερόμενα στο είδος της συντήρησης ή επισκευής, οι 

απαιτούμενες επισκευαστικές εργασίες και τα αναγκαία ανταλλακτικά.  

Αντίτυπο του εν λόγω «Δελτίου ή Εντολής», πρέπει να παραδίδεται στην αρμόδια Επιτροπή 

συντήρησης και επισκευής αυτοκινήτων - οχημάτων της υπηρεσίας, η οποία συγκροτείται με 

Απόφαση του Δημάρχου, Απόφαση Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου για το Δ.Β.Α. και 

αποτελείται από υπαλλήλους του Δ.Β.Α, από τους οποίους ένας τουλάχιστον τεχνικός, εφόσον 

υπάρχει. 

 

Το έργο της ανωτέρω Επιτροπής, η οποία επιλαμβάνεται όλων των επισκευαστικών εργασιών, 

ανεξαρτήτως του ύψους της απαιτούμενης κατά περίπτωση δαπάνης, συνίσταται στην ανάθεση των 

εργασιών επισκευής ή συντήρησης σε ιδιωτικό συνεργείο, καθώς επίσης και στην ανάθεση της 

προμήθειας κάθε φύσεως υλικών, ανταλλακτικών, εξαρτημάτων και λοιπών ειδών που απαιτούνται για 

την επισκευή και  συντήρηση των αυτοκινήτων - οχημάτων και δικύκλων σε ιδιωτικό συνεργείο ή στο 

συνεργείο του Δήμου. 
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Η εκτέλεση των εργασιών επισκευής ή συντήρησης θα γίνεται με βάση τις ενδείξεις του «Δελτίου 

Επιθεώρησης για την Επισκευή Οχήματος-Δικύκλου» που εκδίδει κάθε φορά το αρμόδιο Τμήμα 

Μεταφορικών Μέσων του Δ.Β.Α.  

Περαιτέρω, το συνεργείο εκδίδει «Δελτίο Τεχνικής Επιθεώρησης και Επισκευής Οχήματος-

Δικύκλου», στο οποίο καταχωρούνται οι τεχνικές διαπιστώσεις, οι επισκευαστικές εργασίες και τα 

ανταλλακτικά ή τα εξαρτήματα που θα χρησιμοποιηθούν, το οποίο υπογράφεται από τον προϊστάμενο 

του συνεργείου.  
 

Επίσης  έχοντας στο άρθρο 26 «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης» του Ν. 

4024/2011 (ΦΕΚ 226/Α'/27-10-2011) και με την Απόφαση Διοικ. Μετ. & Η.Δ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 

21508/04.11.2011 (ΦΕΚ 2540/Β΄/07.11.2011) αναφέρεται ότι:  

«Στις περιπτώσεις που, για τη νόμιμη συγκρότηση των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για τη 

διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή 

προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων, δεν προβλέπεται η συμμετοχή μέλους μετά από υπόδειξη από το 

αρμόδιο προς τούτο όργανο ούτε η συμμετοχή εκ της θέσεως ή ιδιότητάς του (ex officio), τότε τα 

μέλη προκύπτουν μετά από διαδικασία κληρώσεως, μεταξύ όλων όσων πληρούν τις προϋποθέσεις από 

το νόμο να συμμετέχουν στο εν λόγω συλλογικό όργανο. Η κλήρωση διενεργείται από την αρμόδια 

για την συγκρότηση του συλλογικού οργάνου υπηρεσία.  

Η κλήρωση διεξάγεται από υπάλληλο της αρμόδιας οργανικής μονάδας, που κατέχει θέση 

ευθύνης, παρουσία δύο (2) ακόμη υπαλλήλων της ίδιας οργανικής μονάδας. 

Ο χρόνος και ο τόπος διεξαγωγής της κλήρωσης γνωστοποιείται τουλάχιστον δύο (2) ημέρες 

νωρίτερα, με τοιχοκόλληση της σχετικής ανακοίνωσης στο κατάστημα της οικείας Υπηρεσίας ή με 

ανάρτηση της ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα της. 

Η κλήρωση για τον ορισμό των μελών, μεταξύ όλων εκείνων που πληρούν τις νόμιμες 

προϋποθέσεις συμμετοχής στα εν λόγω συλλογικά όργανα, γίνεται με κάθε πρόσφορο και αξιόπιστο 

τρόπο που διαθέτει η οικεία Υπηρεσία, όπως με χρήση εφαρμογής Η/Υ ή με επιλογή συγκεκριμένου 

κλήρου. 

Από την κλήρωση αυτή εξάγεται ο απαιτούμενος αριθμός τακτικών και αναπληρωματικών μελών 

και τα κληρωθέντα αυτά μέλη αναγράφονται σε πίνακα, κατά τη σειρά κλήρωσης τους. Πρώτα 

διενεργείται η κλήρωση για τα τακτικά μέλη και μετά για τα αναπληρωματικά». 

Με ευθύνη του προϊσταμένου της αρμόδιας υπηρεσίας ειδοποιούνται αμελλητί για την επιλογή 

τους τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη. 

Για τη διενέργεια της κλήρωσης και τα αποτελέσματα της συντάσσεται σχετικό πρακτικό, το 

οποίο υπογράφεται και από τους τρεις (3) παριστάμενους, κατά τα ανωτέρω, υπαλλήλους. 

Το πρακτικό αυτό επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της πράξης επιλογής του 

μέλους του συλλογικού οργάνου. 
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Γ Ν Ω Σ Τ Ο Π Ο Ι Ο Υ Μ Ε 

 

Ότι το Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών  την 15
η
 Δεκεμβρίου 2020, ημέρα Τρίτη και 

ώρα 09:30 π.μ. θα διεξάγει κλήρωση για την ανάδειξη των τακτικών και αναπληρωματικών μελών, 

που θα συγκροτήσουν τριμελή Επιτροπή Συντήρησης και Επισκευής αυτοκινήτων - οχημάτων 

και δικύκλων της υπηρεσίας,  για το έτος 2021, σύμφωνα με τις διατάξεις του εδαφίου 6 της υπ’ 

αριθμ. Υπουργικής Απόφασης Υπουργού Προεδρίας 3373/390/20-03-1975 (ΦΕΚ 349/Β), όπως 

αυτή τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθμ. Υπουργική Απόφαση 4993/745/20-04-1975 (ΦΕΚ 489/Β). 
 

Σκοπός της συγκρότησης της ανωτέρω Επιτροπής είναι να επιλαμβάνεται όλων των εργασιών 

επισκευής και συντήρησης των αυτοκινήτων - οχημάτων και δικύκλων του Δημοτικού Βρεφοκομείου 

Αθηνών: α)  που θα εκτελούνται σε ιδιωτικό συνεργείο, και β)  που θα εκτελούνται στο Συνεργείο 

του Δήμου Αθηναίων,  ανεξαρτήτως του ύψους της απαιτούμενης κατά περίπτωση δαπάνης.  
 

Το έργο της ανωτέρω Επιτροπής, συνίσταται: 

α)  Στην ανάθεση όλων των εργασιών επισκευής και  συντήρησης των αυτοκινήτων - 

οχημάτων και δικύκλων του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών, καθώς και στην προμήθεια, κάθε 

φύσεως υλικών, ανταλλακτικών, εξαρτημάτων και λοιπών ειδών, σε ιδιωτικό συνεργείο,  που έχουν 

ήδη παρουσιάσει βλάβη ή έχουν ήδη διαπιστωμένη ανάγκη συντήρησης ή επισκευής 

,ανεξαρτήτως του ύψους της απαιτούμενης κατά περίπτωση δαπάνης, με βάση τις ενδείξεις του 

«Δελτίου Επιθεώρησης για την Επισκευή Οχήματος-Δικύκλου» που εκδίδει κάθε φορά το αρμόδιο 

Τμήμα Μεταφορικών Μέσων του Δ.Β.Α., ανεξαρτήτως του ύψους της απαιτούμενης κατά περίπτωση 

δαπάνης.   

β) Στην ανάθεση της προμήθειας από το ελεύθερο εμπόριο, κάθε φύσεως υλικών, 

ανταλλακτικών, εξαρτημάτων και λοιπών ειδών, που απαιτούνται για την αναγκαία και απαραίτητη 

επισκευή και συντήρηση των αυτοκινήτων - οχημάτων και δικύκλων, που έχουν ήδη διαπιστωμένη 

βλάβη, στο συνεργείο του Δήμου Αθηναίων, ανεξαρτήτως του ύψους της απαιτούμενης κατά 

περίπτωση δαπάνης, με βάση τις ενδείξεις του «Δελτίου Επιθεώρησης για την Επισκευή Οχήματος - 

Δικύκλου» που εκδίδει κάθε φορά το αρμόδιο Τμήμα Μεταφορικών Μέσων του Δ.Β.Α. καθώς και του 

«Δελτίου Τεχνικής Επιθεώρησης & Επισκευής Οχήματος - Δικύκλου» το οποίο θα εκδίδεται και θα 

υπογράφεται από τον προϊστάμενο του συνεργείου του Δήμου Αθηναίων». 

Η κλήρωση για τον ορισμό των μελών, μεταξύ όλων εκείνων που πληρούν τις νόμιμες 

προϋποθέσεις συμμετοχής στο εν λόγω συλλογικό όργανο, θα γίνει με κάθε πρόσφορο και αξιόπιστο 

τρόπο που διαθέτει η οικεία Υπηρεσία, όπως με χρήση εφαρμογής Η/Υ ή με επιλογή συγκεκριμένου 

κλήρου. 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί και θα τοιχοκολληθεί στον ειδικό πίνακα ανακοινώσεων 

του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών  και θα συνταχθεί αποδεικτικό τοιχοκόλλησης. 

Επίσης παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Δημοτικού Βρεφοκομείου 

Αθηνών  http//www.dbda.gr. /κατηγορία Διακηρύξεις. 
                                                   

  Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΑ ΛΑΦΑΡΑ 
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